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„30/A. § (1) Az Önkormányzat támogatásban részesíti a gyermeke óvodáztatásával kapcsolatban 

azon péceli lakóhelyű vagy tartózkodási helyű gyermek szülőjét vagy törvényes képviselőjét (a 

továbbiakban együttesen: szülő), aki a 2023/2024. nevelési évre az óvodaköteles korú gyermeke 

felvételét kérte a Pécel Város Óvodái intézménybe (a továbbiakban: PVO), azonban gyermeke felvétele 

férőhely hiányában elutasításra került, és a szülő gyermeke felvételt nyert a 2023/2024. nevelési évre a 

PVO-n kívüli óvodába. 

(2) Az (1) bekezdés szerinti támogatás (a továbbiakban: óvodáztatási támogatás) összege 

gyermekenként havonta 10.000 Ft. A támogatás pénzügyi fedezetét a Képviselő-testület az 

Önkormányzat éves költségvetéséről szóló rendeletében biztosítja. 

(3) Az óvodáztatási támogatásra a szülő – az e rendelet szerinti feltételek megléte esetén - kérelem 

benyújtása alapján jogosult. A kérelemre vonatkozó formanyomtatványt a polgármester állítja össze. 

(4) Az óvodáztatási támogatásra való jogosultság legfeljebb egy nevelési évre illeti meg a szülőt. Az 

óvodáztatási támogatás újabb nevelési évre is igényelhető, újabb kérelem benyújtása alapján, 

amennyiben az óvodáztatási támogatás pénzügyi fedezete rendelkezésre áll és az óvodáztatási támogatás 

e rendelet szerinti feltételei teljesültek. Az óvodáztatási támogatás csak azokra a hónapokra illeti meg a 

szülőt, mely hónapok teljes időtartama alatt rendelkezik a gyermek a PVO-n kívüli óvodában óvodai 

jogviszonnyal. 

(5) Az óvodáztatási támogatásra való jogosultság, valamint az óvodáztatási támogatás folyósításának 

további feltétele, hogy a szülő írásban vállalja, hogy 2024. január 15. és 2024. január 31. napja között, 

valamint 2024. szeptember 1. és 2024. szeptember 15. napja között postai úton vagy személyesen 

benyújtja az Önkormányzathoz a gyermekének a PVO-n kívüli óvodában fennálló óvodai 

jogviszonyáról szóló, az intézményvezető által aláírt igazolás (a továbbiakban: igazolás) eredeti 

példányát papír alapon. A szülő által benyújtott igazolást az Önkormányzat az óvodáztatási támogatással 

való elszámolásnak tekinti. 

(6) Az óvodáztatási támogatás összege a szülőt a kérelem Péceli Polgármesteri Hivatalhoz (a 

továbbiakban: Hivatal) való beérkezését követő hónap első napjától illeti meg. A kérelmet egy eredeti 

példányban papír alapon kell benyújtani személyesen vagy postai úton a Hivatalhoz. A kérelmet 

mindkét, a gyermek felett felügyeleti joggal rendelkező szülőnek alá kell írnia, és a kérelemben meg 

kell jelölniük, mely szülővel kerül megkötésre a támogatási szerződés és mely bankszámlaszámra kérik 

az óvodáztatási támogatás utalását, vagy bankszámla hiányában mely címre kérik az óvodáztatási 

támogatás összegének kifizetését. A kérelemhez csatolni kell a gyermek óvodai jogviszonyának a PVO-

n kívüli óvodában való fennállását vagy 2023. szeptember 1. napjától való fennállását igazoló, az 

intézményvezető által kiállított igazolás eredeti példányát papír alapon. 

(7) Amennyiben az e rendelet szerinti feltételeknek a kérelem megfelel, a polgármester dönt az 

óvodáztatási támogatás biztosításáról és az Önkormányzat a szülővel támogatási szerződést köt. A 

támogatási szerződést az Önkormányzat nevében a polgármester írja alá, az e rendelet rendelkezései 

szerinti tartalommal. 

(8) Az óvodáztatási támogatás összegét az Önkormányzat havonta, a tárgyhónapot követő hónap 10. 

napjáig utalja át a kérelemben és a támogatási szerződésben a szülő által megjelölt bankszámlaszámra. 

Bankszámlaszám hiányában az óvodáztatási támogatás összege postai úton kerül a támogatott szülő 

részére kifizetésre. 

(9) Amennyiben a szülő az (5) bekezdés szerinti igazolást 2024. január 31. napjáig nem nyújtja be a 

Hivatalhoz, az óvodáztatási támogatás folyósítása, kifizetése felfüggesztésre kerül. 

(10) Amennyiben az (5) bekezdés szerinti igazolást a szülő az Önkormányzat írásos felszólításának 

kézhezvételét követő 8 napon belül sem nyújtja be a Hivatalhoz, úgy az Önkormányzat a támogatási 

szerződést felmondja, melyről írásban értesíti a támogatott szülőt. 

(11) Amennyiben az (5) bekezdés szerinti igazolást a szülő az Önkormányzat írásos felszólításának 

kézhezvételét követő 8 napon belül benyújtja, úgy az óvodáztatási támogatás folyósításának, 

kifizetésének a felfüggesztése megszűnik, és az óvodáztatási támogatás felfüggesztés idejére eső 

összege, a felfüggesztés megszűnését követő hónap 10. napjáig folyósításra, kifizetésre kerül. 

https://or.njt.hu/eli/v01/730534/r/2023/6#SZ30A@BE1
https://or.njt.hu/eli/v01/730534/r/2023/6#SZ30A@BE5
https://or.njt.hu/eli/v01/730534/r/2023/6#SZ30A@BE5
https://or.njt.hu/eli/v01/730534/r/2023/6#SZ30A@BE5


(12) Amennyiben megszűnik vagy megszüntetésre kerül a támogatott szülő gyermekének az óvodai 

jogviszonya a PVO-n kívüli óvodában, úgy a támogatott szülő az óvodai jogviszony megszűnését vagy 

megszüntetését követő 8 napon belül köteles ezt írásban jelezni az Önkormányzatnak. 

(13) A szülő köteles az óvodáztatási támogatás összegét az Önkormányzat részére visszafizetni, 

amennyiben a gyermeknek a PVO-n kívüli óvodában lévő óvodai jogviszonya megszűnik vagy 

megszüntetésre kerül, de ezt nem jelezte a (12) bekezdés szerinti módon és időben az Önkormányzat 

részére. A visszafizetési kötelezettség az azon hónapokra kifizetett óvodáztatási támogatásokra 

vonatkozik, amelyek esetében a gyermek nem rendelkezett óvodai jogviszonnyal a PVO-n kívüli 

óvodában. A szülő a visszafizetési kötelezettségét az Önkormányzat bankszámlaszámára történő 

átutalással teljesíti, az Önkormányzat nevében a polgármester által aláírt, visszafizetésre kötelező írásos 

felszólítás kézhezvételét követő 15 napon belül. 

(14) Amennyiben a szülő az óvodáztatási támogatást jogosulatlanul vette igénybe, úgy az 

Önkormányzat nevében a polgármester a támogatási szerződést írásban felmondja. A jogosulatlanul 

felvett óvodáztatási támogatást a szülő köteles visszafizetni, az Önkormányzat nevében a polgármester 

által aláírt felszólítás kézhezvételét követő 15 napon belül. A szülő a jogosulatlanul felvett óvodáztatási 

támogatás összege után az Áht. 53/A. §-a, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 

szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 98. §-a szerinti ügyleti kamatot, késedelmes visszafizetés 

esetén pedig késedelmi kamatot köteles fizetni az Önkormányzat részére. 

(15) Az óvodáztatási támogatás visszakövetelésével, az ügyleti kamat és a késedelmi kamat 

megállapításával kapcsolatos intézkedéseket az Önkormányzat nevében a polgármester köteles 

megtenni.” 
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